

В диссертационный совет Д 24.2.317.01  
при федеральном государственном бюджетном  
образовательном учреждении высшего образования  
«Костромской государственный университет»

## ОТЗЫВ

научного руководителя о работе соискателе  
ученой степени кандидата технических наук  
по специальности 2.6.16 – Технология производства изделий  
текстильной и легкой промышленности  
Акиндиновой Татьяне Леонидовне

Акиндинова Татьяна Леонидовна в 2005 году окончила ГОУ СПО Санкт-Петербургский инженерный колледж одежды по специальности «Конструирование и моделирование швейных изделий» с присвоением квалификации «Конструктор-модельер».

В 2011 году окончила ГОУ ВПО «Костромской государственный технологический университет» (КГТУ) по специальности «Технология швейных изделий» с присвоением квалификации «Инженер».

В 2018–2020 гг. обучалась в аспирантуре Костромского государственного университета на кафедре дизайна, технологии, материаловедения и экспертизы потребительских товаров по ускоренной образовательной программе в форме заочного обучения по специальности 05.19.01 – Материаловедение производств текстильной и легкой промышленности.

В настоящее время Акиндинова Татьяна Леонидовна является старшим преподавателем кафедры экономики, управления и инженерно-технического обеспечения деятельности уголовно-исправительной системы инженерно-экономического факультета федерального казенного образовательного учреждения высшего образования «Вологодский институт права и экономики Федеральной службы исполнения наказаний» (ВИПЭ ФСИН).

Приоритетной областью научных интересов Т.Л. Акиндиновой является развитие и цифровизация швейных производств уголовно-исполнительной системы РФ, внедрение в промышленность прогрессивных, экономически обоснованных технологических процессов. Активно разрабатывает тематику, связанную с исследованием различных свойств текстильных материалов, используемых при изготовлении ведомственной одежды, и их влиянием на качество готовых швейных изделий.

Педагогический стаж Т.Л. Акиндиновой составляет 6 лет, она является ведущим лектором и разработчиком дополнительной профессиональной программы ВИПЭ ФСИН России – программы профессиональной переподготовки сотрудников уголовно-исправительной системы «Технология швейных изделий». Соискатель имеет хорошую теоретическую подготовку и большой практический опыт работы в текстильной и легкой промышленности. Т.Л. Акиндинова в уголовно-исполнительной системе – с августа

2005 года, службу проходила в исправительных учреждениях УФСИН России по Вологодской и Московской области на различных должностях производственных служб. Имеет ведомственные награды.

При подготовке диссертации Акиндинова Т.Л. показала высокий уровень профессионализма, широкий кругозор, перспективность мышления, целеустремленность.

Диссертационное исследование Акиндиновой Татьяны Леонидовны получило аprobацию не только на всероссийских и региональных научных конференциях, но и в практической деятельности швейных предприятий уголовно-исполнительной системы РФ. Следует отметить, что разработанные рекомендации по практическому использованию результатов научных исследований используются в учебном процессе ВИПЭ ФСИН России при подготовке специалистов по ППП «Технология швейных изделий».

Актуальность и новизна решаемых в диссертационной работе задач отражается в 11 публикациях (в том числе 4 в рецензируемых изданиях, рекомендованных ВАК).

Считаю, что Акиндинова Татьяна Леонидовна является подготовленным для научной работы специалистом. Выполненная ею диссертационная работа на тему «Совершенствование процессов выбора и оценки технологичности бортовых тканей для ведомственной одежды с использованием автоматизированных методов и прогнозирования» соответствует требованиям п. 9–14 «Положения о присуждении ученых степеней» ВАК РФ и содержит в себе решение научной задачи по оценке и прогнозированию технологичности материалов легкой промышленности с целью повышения качества изделий из них, имеющих существенное значение для развития и организации производства текстильной и легкой промышленности, а автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 2.6.16 – Технология производства изделий текстильной и легкой промышленности.

Научный руководитель к. техн. н.  
(специальность 05.19.01 –  
Материаловедение  
производств текстильной  
и легкой промышленности),  
доцент кафедры химии  
федерального государственного  
бюджетного образовательного учреждения  
высшего образования «Костромской  
государственный университет» (КГУ)

Вероника  
Владимировна  
Замышляева

Подпись руки \_\_\_\_\_  
заверяю \_\_\_\_\_  
Начальник канцелярии  
Н.В. Кузнецова \_\_\_\_\_

21.06.2024